


Datenschutzvereinbarung 

Personen, die sich für Wettkämpfe anmelden, sowie Personen, die durch Dritte (Vereinsbeauftragte, etc.) für Wettkämpfe angemeldet werden (Teilnehmende), erklären sich mit der nachfolgenden Datenschutzvereinbarung einverstanden. Wer die Anmeldung für Wettkämpfe für andere Personen vornimmt, muss sicherstellen, dass diese Personen über die Datenschutzvereinbarung informiert sind und dieser zustimmen. Ein Widerruf nach Ablauf des Wettkampfes ist ausgeschlossen. 

Bei der Vorbereitung und Auswertung des Wettkampfes und Veröffentlichung des Wettkampfes werden persönliche Daten aller Teilnehmenden erfasst, gespeichert und weitergegeben. Diese Daten umfassen Namen, Jahrgang, Geschlecht, Verein, sowie Ergebnisse, die während des Wettkampfes erzielt werden, wie auch Ergebnisse von vergangenen Wettkämpfen. Auch werden eventuelle Regelverstöße und sonstige wettkampfbezogene Vermerke nach den „Internationalen Wettkampf Regeln“ (IWR) während des Wettkampfes gespeichert und weitergegeben. 

Alle gespeicherten Daten der Teilnehmenden sind nach dem Wettkampf in der veröffentlichten Ergebnisübersicht und der Bestenliste einsehbar. Eine weitere Auskunft an die Teilnehmenden oder sonstige Personen seitens des Kreisleichtathletikverbandes Schleswig-Flensburg (KLV SL-FL) ist nicht notwendig. 

Alle Daten können nur insoweit berichtigt werden, wie es der IWR entspricht und von der Verbandsaufsicht des Schleswig-Holsteinischen Leichtathletik Verbandes bestätigt werden kann. Die Daten des Wettkampfes werden durch den KLV SL-FL an: 

SELTEC GmbH, Hochstraße 23 a, A-2540 Bad Vöslau, Österreich 

und

Marc Schunk (www.ladv.de), Talweg 21, 72172 Sulz-Mühlheim 

weitergeleitet. 

Die Daten werden zusätzlich auf der Homepage des KLV SL-FL www.klv-sl-fl.de und des SHLV www.shlv.de veröffentlicht. 

Mit der Teilnahme an den Veranstaltungen wird akzeptiert, dass Bilder, Videos u. Ä. zur Berichterstattung erstellt und veröffentlicht werden.
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